

ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА



9 декабря наша страна отмечает День Героев Отечества. В этот день мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

С 7 по 9 декабря в начальной школе прошли мероприятия, посвященные Дню Героев Отечества. На первом этаже открыта выставка рисунков учащихся.

В понедельник прошли спортивные соревнования "Веселые старты" среди команд 3-х классов. Команды встретились в спортивном зале. После общей музыкальной разминки начались веселые спортивные эстафеты. Участникам команд пришлось соревноваться в скорости, ловкости, умению сосредоточиться на задании, проверить свою дружбу и взаимопомощь. Борьба разгорелась жаркая, до конца соревнований команды не уступали друг другу. Болельщики яростно поддерживали свои команды, ободряли товарищей. Итог соревнований: победила команда 3В класса, на втором месте - 3Б класс, на третьем - 3А класс. Победителям и призерам были вручены грамоты.

В среду на первом этаже прошел митинг, посвященный знаменательному дню. Митинг подготовили и провели сами учащиеся 3-х классов. Поэтическая композиция завершилась минутой молчания, а затем учащиеся возложили цветы к мемориальной доске воина-интернационалиста Иванова Геннадия, выпускника школы. В этот же день учащиеся вторых классов возложили цветы к памятнику героям-подводникам.

